

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ
REDE E-TEC

EDITAL Nº 05/2017– EAD/BOLSA FORMAÇÃO

**EDITAL SELEÇÃO PÚBLICA SIMPLIFICADA - REDE E-TEC/BOLSA
FORMAÇÃO**

RETIFICAÇÃO 02

A Diretoria de Educação a Distância - DIEAD, responsável pela gestão da Educação a Distância do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá – considerando as disposições constitucionais, legais e regulamentares aplicáveis, em especial, o contido na Lei Federal nº 12.513/2011, a Resolução CD/FNDE nº 04/2012, a Portaria/MEC nº 817/2015, Portaria nº 1.152/2015, Resolução FNDE n. 036/2009, Decreto nº 1590/1995, Resolução nº 13/2017/CONSUP e demais legislações em vigor, torna pública a **Retificação nº 02 do EDITAL Nº 05/2017– EAD/BOLSA FORMAÇÃO** para a seleção de bolsistas para atuar nos cursos da Rede E-TEC, na modalidade de Educação a Distância, **resolve retificar o ITEM 3. DO CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO:**

Onde se lê:

3.1 O processo seletivo seguirá o cronograma abaixo:

| | |
|--|-----------------------|
| Publicação do Edital | Dia 20/10/2017 |
| Inscrição <i>Presencial</i> | Dia 24 e 27/10/2017 |
| Análise das Inscrições | De 30/10 a 03/11/2017 |
| Publicação do resultado preliminar | Dia 06/11/2017 |
| Interposição de recurso pelo candidato | Dia 07/11/2017 |
| Análise dos recursos | De 08 a 09/11/2017 |
| Publicação do Resultado Final | Dia 10/11/2017 |
| Convocação dos selecionados | Dia 13 e 15/11/2017 |



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ
REDE E-TEC**

Leia-se:

3.1 O processo seletivo seguirá o cronograma abaixo:

| | |
|--|--------------------------------|
| Publicação do Edital | Dia 20/10/2017 |
| Inscrição <i>Presencial</i> | Dia 24 e 27/10/2017 |
| Análise das Inscrições | De 30/10 a 03/11/2017 |
| Publicação do resultado preliminar | Dia 06/11/2017 |
| Interposição de recurso pelo candidato | Dia 07/11/2017 |
| Análise dos recursos | De 08 a 09/11/2017 |
| Publicação do Resultado Final | Dia 10/11/2107 |
| Convocação dos selecionados | Dia 13, 14 e 16/11/2017 |

Macapá – AP 14 de Novembro de 2017.

Comissão do Processo Seletivo Simplificado

Portaria 952 de 06 de Julho de 2017